

Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях, вынесенном представлении/ предписании	
Объект контроля	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №6 им. А.С. Макаренко»
Наименование контрольного мероприятия	Плановая камеральная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности
Основание для проведения контрольного мероприятия	Распоряжение администрации города Арзамаса от 15.04.2022 94-р
Сроки проведения контрольных действий	с 12.05.2022 г. по 10.06.2022 г
Проверенный период	2021 г. истекший период 2022 г.
Выявленные нарушения	<ul style="list-style-type: none"> – Публично не раскрыты основные положения учетной политики на официальном сайте МБОУ СШ №6 им. А.С. Макаренко. – На официальном сайте www.bus.gov.ru допускалось несвоевременное, недостоверное и не в полном объеме размещение информации о плане ФХД, о муниципальном задании, о выполнении муниципального задания. – По некоторым показателям муниципальное задание выполнялось с превышением возможного допустимого отклонения. – Допускаются отрицательные остатки в оборотных ведомостях движения материальных ценностей. – Допускалось отражение основных средств, нематериальных активов, а также прав пользования программным обеспечением и базами данных на несоответствующих аналитических счётах учёта. – В меню-требованиях не отражались суммовые показатели: плановая стоимость одного дня, плановая стоимость на всех действующих, фактическая стоимость; применялись меню-требования неустановленной формы. – В инвентарных карточках не указывалась в полной мере краткая индивидуальная характеристика объектов основных средств. – В описи инвентарных карточек по учёту основных средств отсутствует отметка о выбытии основного средства. – К оформленному Акту о списании основных средств не прикладывались копии инвентарных карточек учета нефинансовых активов (при наличии). – Допускалось расхождение данных, отраженных в главной книге, с данными, отраженными в оборотных ведомостях, а также отрицательные остатки ТМЦ. – Неверно определялся аналитический счет учета при оприходовании основных средств. – Нематериальные активы отражались на несоответствующих счетах учета. – Не вносились изменения в Перечень особо ценного движимого имущества при поступлении и выбытии. – Имущество организации и обязательства инвентаризировалось не в соответствии с Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых

	<p>обязательств».</p> <ul style="list-style-type: none"> – Информация о задолженности представлялась по форме отличной от формы, установленной «Порядком определения предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности муниципального бюджетного учреждения Арзамаса...», утв. постановлением администрации г. Арзамаса от 04.05.2011г №575. – Для учета расчетов с подотчетными лицами по суммам денежных средств и (или) денежных документов, выдаваемых учреждением под отчет, не использовался счет 20800 «Расчеты с подотчетными лицами». – Принятые к учету расходы подотчетного лица и расчеты с подотчетным лицом не отражались в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами (ф. 0504071). – При поручении работнику учреждения исполнения обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, не составлялись дополнительные соглашения к трудовому договору, содержащие конкретный вид и объем поручаемой работнику работы. – Табели учета использования рабочего времени заполнялись не в соответствии с Учетной политикой учреждения; допускалось некорректное заполнение графиков работы и табелей. – Не осуществлялась гарантированная догрузка до установленной нормы часов другой педагогической работой учителям 1 – 4 классов, которым не была обеспечена учебная нагрузка в объеме, соответствующем норме часов учебной (преподавательской) работы, установленной за ставку заработной платы в неделю. – Уменьшалась на период летних каникул учебная нагрузка педагогам, осуществляющим обучение учащегося на дому в учебном году. – Допускалось неверное определение нормы часов рабочего времени. – Допускалось начисление заработной платы (оплата за работу в праздничные дни, выплата надбавки за выслугу лет) не в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами. – Допускались ошибки в оплате труда сторожей. – Выплаты стимулирующего характера производились реже одного раза в месяц и только педагогическим работникам. – При определении размера средней заработной платы (среднего заработка) в соответствии со статьей 139 Трудового кодекса Российской Федерации не всегда руководствовались «Положением об особенностях порядка исчисления средней з/платы», утв. постановлением правительства РФ от 24.12.2007г. № 922.
Вынесено представление/предписание	от 15.06.2022г № Исх-149-278866/22
Срок предоставления ответа по представлению /предписанию	До 06.07.2022 года

